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Trzebnica, 28.01.2022 r. 
Nr postępowania: ZP/2/2022/ZO 
 

 

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA (1) 

 

 
Dotyczy zaproszenia do składania ofert na dostawę środków ochrony osobistej                      
w ramach realizacji projektu pn. „Przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu 
spowodowanemu przez Covid-19 - 3". 
 

Zamawiający: Szpital im Św. Jadwigi Śląskiej w Trzebnicy przekazuje treść zapytań wraz            
z udzielonymi odpowiedziami: 
 

1. Pakiet nr 2. 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie nr 2 kombinezonu ochronnego o 
gramaturze 55-60g/m2  ? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
 

2. Pakiet nr 3. 

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w pakiecie nr 3 ochraniaczy na obuwie 
wykonanych z PP+PE z podeszwą antypoślizgową o gramaturze 55gsm  ? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza. 
 

3. Pakiet nr 3. 

Czy Zamawiający dopuści buty wysokie z włókniny polipropylenowej laminowanej 
folią (laminat dwuwarstwowy) ogr. 35g/m2, o podwyższonej wytrzymałości, mocowane 
za pomocą gumki, wysokie 50cm, rozmiar uniwersalny. 
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza. 
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